
ACTA DE SESIÓN ORPINAiüA CORRESPONDIENTE A L 
MES D E : ABRIL 2017 

En la ciudad de Laredo siendo las 16:25 horas, del día 26 de Abril de! 2017, reunidos 
en e! Despacho del Señor Alcaide Javier A, RODRIGUEZ VÁSQUEZ de la Municipalidad 
Distrital de Laredo, ubicado en la calle Reforma Nro. 360, para ilevar a cabo la SESIÓN 
ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2017, sobre Seguridad Ciudadana 
debidamente convocada por ios integrantes del Comité Distrital de Seguridad í 
Ciudadana CODISEC-LAREDO que suscriben ia presente acta, el Presidente de! Comité 1 
el Dr, Javier Andrés RODRIGUEZ VAZQUEZ, Alcalde Distrital de Laredo, a través de! 1 
Secretario Técnico My. PNP (r) Marco Antonio COLOMA PINILLOS, dando I 
cumplimiento a io establecido por ta ley 27933 y su Reglamento DS N" 012-2013 - \ 
IN. • i'̂ ""'"' 
El Secretario Técnico del CODiSEC, Myir) PNP Marco Antonio COLOMA PINILLOS, ; 
constato el COURüM reglamentario y apertura de SESIÓN con ía Agenda programada : { 
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1. - Verificación del COURÜM: 

- Abog. Javier Andrés RODRIGUEZ VAZQUEZ 

- Sr. Jorge Alex GOiCOCHEA ABANTO 

- Dr. Raúl SAURROSAS AGUILP.R 

- My PNP Eugenio PAZ RAMIREZ 

- Dra. Laurita GARCIA VILCA 

- Sra. Flor CONTRERAS ZAVALETA 

- Ing. Carlos CERÍN LLAURi 

- Dr. Luis SALAZAR LEIVA. 

2. - Miembros del CODiSEC, que no asistieron a la Sesión C'd;'-:5':s 55 A5RiL 

-Sr. Zacarías DE LA CRUZ PRÍNCIPE 

-Dr. Katherine ENRIQUEZJOTA, Representante DEVtOAíiTtvitass) 

3. - Se dio Inicio a ia Sesión correspondiente al 'v'ES DE .ABRIL con eí saludo de 
bienvenida a cargo del Dr. Javier Andrés RODRIGUEZ VAZQUEZ, presidente del 
CODISEC y Alcalde Distrital de Laredo, invocándoles a seguir trabajando con el fin de 
cumplir con las metas trazadas. 

AGENDA: 

Presentación de los integrantes del CODiSEC en ia mesa de honor 
Exposición de Actividades realizadas y programadas en el mes d e - t ' 



'9-

- información de! Mayor PNP Eugenio PAZ RAMIREZ sobre últimos Operativos j 
realizados en la Jurisdicción de Laredo y Anexos. | 

5. " Intervención de los integrantes de! Comité de Seguridad Ciudadana. 

• Ei Sr. Sub Prefecto Jorge GOiCOCHEA ABANTO se expresó sobre un mayor control 
de fiestas que se vienen realizando sin ninguna autorización de ia Sub 
prefectura, que por ende genera problemas de índole social. 

• El Dr. Raú! SALIRROSAS AGUILAR , Juez de Paz del Distrito se expreso sobre ' ' 
menores de edad que conducen venícuios menores sin contar con la respectiva -
Licencia de Conducir y ios conductores de las combis quienes tienen sus 
paraderos a la altura del triángulo conducen con visibles síntomas de ebriedad : 
por lo que es necesario un control mas frecuente por parte de ia Poiicía para lo ! 
cual es necesario la realización de Operativos por parte de la Policía Nacional I 
como también de la Municipalidad en el Área de Transporte.} ; 

• El Ing. Carlos CERIN LLAURI, Alcalde del Centro Poblado de Santo Domingo, se 
expreso sobre los trabajos que viene realizando en ei Anexo de Santo Domingo"! 
quien manifestó que los vehículos de Serenazgo como de ia Policía deben rondar 
su Centro Poblado a fm de apoyar en cuanto a ia inseguridad Ciudadana. 

• La Dra. Laurita GARCIA VítCA, representante dei Ministerio Público se expreso 
sobre los menores que mataren s í'aba^ador de ;a Empresa Agroindustrial : 
Laredo, quienes habrían incurrldc- en ¥i~.-rMzi-:- v '^enencia ilegal de arma de | _ _̂  
fuego, quien fueron trasladados al Centro de rehabilitación de la Floresta mas no \ 
así paso el Delincuente adulto quien fue llevaí;ia.a t|ftjRÍt:í+Pl|glí^l>ISTRIIW§§lÁRED^O^^^^ 
Adulto, quien trato además el tema de la capaéfeción porqiie ̂ }^Jé ̂ ÎM,Q&s . 
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6. - ACUERDOS: ^^W¡^J^¡n^u:¡^iez Mauru lo 
FeOATARlA S O P L E N T E \ 

A. - Solicitar una Capacitación por parte de la Defensoría Pública. « * N - íes 2 0 1 2 M O L 

B. - Oficiar al Área de Transporte para que ejerza un mayor control a ios conductores de 
vehículos menores como de !a categoría de mayores. 

- i C- Realizar Coordinaciones con la Policía Nacional y Serenazgo para la realización de 
i Operativos para ei controí cíe Eares Y Otros que atenían contra la Seguridad, 

, , Siendo las 17:30 dei mismo día se dio por finalizado la Sesión correspondiente al mes 

j de Abril dei 2017, para lo cuaf firmas los participantes def CODISEC-L: 
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.avier A. RODRIGUEZ VAZQUEZ 

ALCALDE DISTRITAL 

Sr. Jorge Alex GOlCOCHEA ABANTO 
SUB PREFECTO 

My. PNP. Eugenio PAZ RAMIREZ 
COMISARIO 

-pcsm 
Sra. Fior CONTRERAS ZAVALETA 

t 

COORDINADORA JJW. 
mi MUNlCrFAL+DAO DISTRITAL DE tAREDO i 

Dra. Laurita GARCIA VILCA 
REPRESENTANTE DEL MINISTERIO 
PUBLICO 

Dr. Raúl SALIRROSAS AGÜILAR 
JUEZ DE PAZ 
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Df.RaúlSafirrosasAgüíIaf Juez de Paz de Uredo 

ing, Carlos CERIN LLAURI 
ALCALDE CP. STO. DOMINGO 

Dr. Luis SALAZAR LEÍVA 
REPRESENTANTE DEL SECTOR SALUD 
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